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1970. június 1-től dolgozom Rétságon, mint fogorvos. 1990-től az akkor létrehozott 
Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgató főorvosi teendőit is 
elláttam. 
1990-től egy kivételével valamennyi önkormányzati választáson indultam mint 
képviselő-jelölt, és minden alkalommal bizalmat kaptam a választópolgároktól. 
Rétság Város Önkormányzata a „Pro Urbe” és a „Város Szolgálatáért” díjakkal 
ismerte el tevékenységemet. Szakmai és vezetői munkámért az Egészségügyi 
Minisztertől a „Kiváló Munkáért” kitüntetést, míg a Nógrád Megyei Közgyűléstől a 
megye legmagasabb egészségügyi kitüntetését, a „Perliczi János” díjat kaptam 
meg. A Magyar Orvosi Kamarában én képviselem a Nógrád megyei fogorvosokat, 
mint a Nógrád Megyei Választókerület elnöke. 
A 2010-ben megalakult képviselő-testület a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság 
elnöki teendőit bízta rám, mely meglehetősen nagy kihívás volt, tekintettel az 
önkormányzat akkori pénzügyi helyzetére. Új pályára kellett állítani az önkormányzat 
gazdálkodását, új alapokra kellett helyezni a bizottsági munkát, és ezeken kívül még 
nagyon sok mindenen kellett változtatni ahhoz, hogy az önkormányzat újra talpra 
tudjon állni, és átgondolt, megfontolt pénzügyi döntésekkel, felelős gazdálkodással 
képes legyen a kötelezően ellátandó feladatai mellett végrehajtani a város igen sok 
területét érintő, és megfelelő színvonalon elvégzett felújítási, karbantartási 
programot. Mindenképpen szeretném, ha ebben az irányban menne tovább az 
önkormányzati munka, és ebben a munkában, ha Önök úgy döntenek, én is szívesen 
résztvennék.. 
Egészségügyi tanácsnokként pedig főleg a Járóbeteg-szakellátó Központ bein-
dításában, működésének felügyeletében kellett közreműködnöm. Az intézmény szak-
mai működése és gazdálkodása sikeres, az együttműködés az önkormányzattal 
zökkenőmentes.  
Átolvasva a 2010-ben, szintén a Hangadóban közzétett célkitűzéseimet, úgy gon-
dolom, hogy az abban általam felvállaltakat sikerült teljesíteni. 
Végezetül engedjék meg, hogy tisztelettel mondjak köszönetet mindazoknak a rétsá-
gi választópolgároknak, akik az ajánlóíveken történt aláírásukkal lehetővé tették 
indulásomat az önkormányzati választásokon. 


